



往稽查车里扔了7000多块违法司机就跑了

稽查人员等了5个小时,他也没回来

@记者 毛丽萍:近日,市交通运输局运管处稽查一大队在二桥收费站检查时,发现一辆豫P33XX/豫P8A96挂大货车为了多运送货物,通过焊接和螺丝固定的方式把外廓加长了2.4米,属于典型的挂车抽拉改装。

稽查队员决定将车辆暂扣停车场。

到达停车场后,驾驶员突然往稽查车里扔了7000多元现金,说这是请各位领导吃饭的,请各位领导照顾,说完驾驶员就跑掉了。

稽查队员立刻追上去,但是没有追到,打电话给他,但对方手机已关机。稽查队员只好在停车场等驾驶员回来。可是从下午3点等到晚上8点,驾驶员始终没有出现。

稽查队员写好情况说明,交给驻运管处的公交治安分局的刘警官等待处理。

第二天,刘警官带着驾驶员来到稽查大队,稽查队员把7000多元还给了驾驶员。驾驶员收下钱后,表示自己错了,愿意接受处理。

倒车碰撞 司机留条致歉



货车司机留下纸条

@记者 孙玉春:前天晚上7点左右,下关五所村小区,一辆厢式货车倒车时碰撞到一辆轿车。货车司机留在现场两个多小时,等待轿车车主露面解决此事。由于实在等不到,他只好留下纸条致歉。

吴玉海称,在车上留纸条,是想让对方看到后好跟他联系,同时他还在附近一家小店留下了自己的车牌号和电话。

前晚9点多,现代快报记者赶到五所村时,货车司机还等在

现场,他正在往一辆轿车的前挡风玻璃上放纸条,纸条上写着:“司机师傅你好,请联系我,我叫吴玉海。”上面还有手机号和货车车牌号。吴师傅称,晚上7点,他到五所村小区送货,倒车时他感觉不对劲,停车一看,发现蹭到了一辆停在路边的比亚迪,在前翼子板上留下了一道很长的划痕。

吴玉海随即向人打听这辆车的车主,有人告诉他可能是某幢楼4楼的,他跑上去结果发现不是。无奈之下他打了110报警,通过四所村派出所查询到了比亚迪车主的手机号,可是电话打过去一直没人接。

吴玉海称,在车上留纸条,是想让对方看到后好跟他联系,同时他还在附近一家小店留下了自己的车牌号和电话。

吴玉海今年50岁,安徽蚌埠人,在南京已经10多年,帮人开车送货。他说:“人家买辆车不容易,停在路边给蹭了,找不到人肯定生气啊。”吴玉海自己也有过类似经历,车子被擦了,肇事者不见踪影,他说不希望同样情况也发生在别人的身上。

前晚11点左右,现代快报记者试着拨打了比亚迪车主的手机,结果这次通了。原来车主钱女士当晚不在家,而民警查询到的是其母亲的手机号码,老人家不太用手机,所以没注意到多次来电。虽然租住在栖霞区,但吴玉海还是在夜里12点又开车回到下关,和钱女士见了面,当面致歉。对方也觉得有点过意不去,由于刮擦不算严重,吴玉海赔偿了100元。

(朱先生线索费50元)

急着去医院忘锁车门 民警帮忙看包

@通讯员 徐涛 记者 田雪亭:急着去医院看病,男子车门都没锁就跑了,装有现金的包也丢在了车上。民警发现后,在车旁等候了半个多小时帮车主看包。

前天下午,秦淮公安分局白鹭洲派出所接到110指令,称夫

子庙大石坝街停车场一轿车车门没关。民警赶到现场,发现此车并无任何撬盗痕迹。在车的副驾驶座位上,放着一只男式手提包。民警通过警务信息平台查询到了车主电话,与车主取得了联系。此时正在医院的车主吴某才想起来,自己急着到医院看望生

病的亲人,忘了锁车门。

“我的包里有现金,还有身份证件、银行卡,麻烦警官一定要帮我看好,我很快就来。”吴某恳求民警帮其看车,民警一口答应下来。半个多小时后,吴某赶到现场。经核实,包内物品分毫不差。

金陵男科 20 年·中国男科老字号

男科“四化建设”引热议

收费混乱 病情夸大 流程繁复 隐私侵犯

近年来,虽然很多男性专科门诊或医院打出规范化建设的旗号,但是时至今日男科市场依然杂乱无序,乱打低价策略、夸大病情、胡乱收费、过分包装疾病等等,不仅让广大患者丧失对专科医院治疗的信心,也严重扰乱了男科医院正常有序的市场发展环境。今日,国内首家男科医院——南京金陵男科医院站在中国男科发展的高度,正式提出中国男科“四化建设”新规范,即:收费合理化、病种规范化、治疗精简化、就诊人性化。

本版撰文 张弛

收费合理化:杜绝低价陷阱,合理才是硬道理

男科领域市场混乱,是一种存在已久的现象,市面上很多医院存在陷阱营销的现状,他们用低价吸引人,但是在治疗的过程中,却擅自增加治疗环节,导致患者付出更多的医疗费用,28岁的小张就是这类受害患者的典型。

今年夏天,小张因为包皮过长的问题到某医院手术,该院在宣传时打出割包皮只需要150元,但是来到医院后,检查费、化验费、术后

护理费、消炎费等零零碎碎总共花费8000多,小张傻眼了,没想到割个包皮要花这么多钱。

针对这种扰乱市场的低价陷阱,国内首家男科医院——金陵男科医院认为有必要整顿男科医疗市场,并提出男科看诊收费合理化。医院也始终严格按照物价局规定的收费标准收费,不打低价陷阱、不增加治疗环节,让患者能够安心看好病。

病种规范化:回归医疗本质,拒绝过度包装

对于男科疾病的治疗,治疗方法可谓是鱼龙混杂、种类繁多,精雕的、欧式的、美式的、韩式的等等不一而足,但事实上,对于某些疾病的治疗除了包装名字的不同,其本质都是一样的。如包皮环切术、早泄敏感神经阻断术等,所谓欧式、韩式、美式、微雕等仅仅是包装的名称而已,事实上都是

通过同一种方式手术,并没有所谓的好与不好,有的只是手术医师的资质不同而已。

金陵男科医院提出病种规范化其主要目的就是为了回归男科医学本质,抛弃华丽的包装辞藻,用最朴实简单的学术用语告知广大患者,正确的病种名称、正确的治疗措施和手术名称,让患者明白看好病。

治疗精简化:规范化流程是花少钱、治好病的保障

对于很多患者来说,到医院就等着花大笔的钱做检查、吃药,看不起病也是患者心中的痛,特别对于男科病,很多患者不清楚需要做哪些检查,就有种“任人宰割”的感觉。患者老胡反映,自己先前去某家专科医院治疗前列腺炎,结果到了那边,多达几十种的检查让老胡大呼

吃不消,其后的一系列药物、物理治疗费用,整个一个疗程下来1万7,院方所谓专家告诉老胡,他这种情况每三个月一定要检查一次,好确认病情,这么下去哪看得起病啊。

金陵男科医院张忠林教授介绍,规范化流程一直是男科专科医院所欠缺的,不少医院为了达到其暴利的目

的,采用不正当的治疗流程,用繁多的检查、不必要的治疗手段加重患者的治病负担,最终还治不好病,这也让广大患者对男科专科失去信心。对此,金陵男科医院建立系统化、规范化的疾病检测与治疗流程,针对各类疾病有哪些检查项目,都有严格的规定,让患者真正做到少花钱、治好病。

就诊人性化:保护隐私,看男科也可走“侧门”

据调查显示有80%以上的人患有男科病后羞于就诊,其原因大部分都因为害怕被人看到,害怕别人知道自己的隐私。患者陈先生患有性功能障碍,自认非常难堪、羞于启齿,好不容易鼓起勇气去医院,却发现每个门诊房间都有好几个病人,真觉得非常丢脸,觉得自己的隐私权被侵犯了。

针对这种情况,金陵男科医院提出诊疗人性化方针,主要包括“五心”级服务和严格的隐私保密制度。并人性化地开设隐私侧门,患者可直接从侧门入院就诊,避免被熟人看到引起尴尬。同时诊疗过程全部采用一人一室一专家的方式,问诊、检查都避开了其他患者,同时检查、换药治疗都有独立的区域,患者可以不用有任何顾虑畅所欲言,在完全放松的状态下配合医生的问诊,实行保护性医疗。

金陵男科医院部分男科专家顾问团

》》》特别关注:

近日金陵男科医院推出的男科“四化建设”引起社会广泛关注,现特别开设关于男科“四化建设”讨论平台,详情及更多男科诊疗收费标准请登录 www.njlnk.com。

■健康热线:025—52422222

■医院地址:南京市汉中路129号(金鹰国际向西100米)
■门诊时间:8:30—20:30(节假日不休)

■QQ:787144940

男婴被弃楼道 奶瓶里的奶还是温的

@记者 陈志佳:昨天下午,玉桥市场一名店主在市场楼梯间,发现一辆婴儿手推车,车里的小宝宝正在熟睡,却没有大人在身旁。

民警赶到现场,从男婴的衣服里找到一张纸条,上面写着:“2012年3月26日。”民警还在车篮里发现一个小包,里面有几件婴儿的换洗衣服,还有一个装了半瓶奶的奶瓶,摸上去还是温的。民警调取了监控录像,发现有一名年轻女子推着这辆手推车,走进了楼梯间。民警准备将男婴送往儿童福利院,并查找遗弃他的年轻女子的下落。(王先生线索费50元)

盗割电缆 几千户居民通信中断

@通讯员 建法 记者 马薇薇:7月11日凌晨,55岁的安徽人吴伟盗割了建邺区双闸中心路200多米的电缆,随后被巡逻民警抓获。他还不知道,他在盗割电缆时,光缆也被破坏了,造成双闸、板桥一带2556户居民电话、网络中断约12小时。

昨天上午,建邺区法院开庭审理此案。本案未当庭宣判。

(文中人物为化名)

轿车撞飞8个水泥墩

@记者 孙玉春:前天晚上7点多,南湖路上,一辆桑塔纳轿车撞断8个水泥墩,左侧车头也几乎撞烂。幸运的是,司机没有受伤。

司机是位中年男子,他表示,自己当时正常行驶,对面来了辆车没关远光灯,刺得他眼花了,所以才撞上去。不过围观者表示,桑塔纳的车速很快,否则不至于撞得这么严重。

(报料人线索费50元)